

直通2014年中高考



普通高中招生考试今日开考

全市高中计划招生23880人

本报枣庄6月9日讯(记者 杨霄) 6月10日、11日是枣庄市2014年普通高中招生考试的日子,全市普通高中计划招生总数为23880人,448个班级。10日考语文、物理、化学,11日考数学、思想品德、历史及英语。

按照考试安排,2011级初中生在6月10日上午8:00至10:00考语文,15:00至17:00考物理化学(合卷),6月11日上午8:00至10:00

考数学,10:40至12:00考思想品德和历史(合卷),15:00至17:00考英语(含听力)。语文、数学、英语均为120分,物理化学合卷120分,物理70分,化学50分。思想品德和历史(合卷)总分100分,各50分。另外,6月12日15:00至16:20,2012级初中生考生物地理合卷,满分100分。各科试题均分为第I卷和第II卷两部分(语文学科除外)。第I卷为选择题,数量控

制在三分之一以内(英语学科除外);第II卷为非选择题。

据了解,参加考试的考生凭准考证在每科考前30分钟进入考场,按照考号入座。就坐后,准考证放在课桌的左上角,迟到超过30分钟不得入场,考试结束前30分钟经允许后可交卷出场。考试结束信号发出后,立即停止答卷,按草稿纸、试卷、答题卡、答题卡自下而上的顺序排放好,坐

在座位上,等候监考员查收。无误后,根据监考员指令依次离开考场。准考证应妥善保管,不得涂改、转让或顶替使用,录取后凭准考证、入学通知和规定的证件报到。

除语文外,所有科目均为答题卡,语文只有答题卡。在考试过程中,各科目均不得使用计算器。考试后,将由教育局统一组织评卷和成绩发布,成绩

记入综合素质评价档案,作为义务教育证书发放和普通高中招生录取的主要依据。录取时,按语文、数学、英语、物理、化学、体育学业考试的原始成绩,思想品德、历史合卷成绩的90%,生物、地理合卷成绩的60%相加后纳入录取总分。考生可在7月12日后通过枣庄教育网(<http://www.zzjyw.cn/>)和第一志愿高中学校网站等平台查询成绩。



报名时,考生们在采集信息。(资料片)

头条链接

考试期间 两区实行交通管制

本报枣庄6月9日讯(记者 袁鹏 通讯员 任珂韵 杨健) 高考刚过,随即到来的是普通高中招生考试。9日记者了解到,6月10日至12日考试期间薛城和峰城交警将对城区部分路段实施交通管制。

据了解,今年普通高中招生考试具体的交通管制时间为:6月10日,上午7时—10时30分,下午14时—17时30分;6月11日,上午7时—12时30分,下午14时—17时30分;6月12日,下午14时—16时50分。

其中薛城区实施管制的主要路段有:八中北校附近永兴路茂源路至泰山路路段;八中南校附

近钱江路广场西路至香山路路段,广场西路湘江路至钱江路路段。实施管制期间,不允许汽车通行。摩托车、电动车、自行车等车辆通行时不允许鸣喇叭,以免惊扰考生。

峰城区主要进行交通管制的路段则是在承水路和宏学路靠近学校的路段,其中宏学路一中东校路段将在考试期间禁止汽车通行,允许摩托车、电动车、自行车等车辆通行,但不允许鸣喇叭。承水路允许汽车等车辆通行,但届时将有交警进行疏导,请大家按照交警指挥通行,为考生创造一个良好的交通环境和考试环境。

拿起热线 你问我答



关键词:噪音

市民:市中区矿务局东花园附近拆迁工地夜间施工,机器轰鸣,附近居民难以入睡。

记者咨询:据枣庄市中区城管局工作人员介绍,目前该工地

主要是向外运输拆迁的渣土,由于市区道路规定,渣土车白天无法上路,因而在夜间施工。目前城管局已与该单位联系,要求该单位加快施工进度,并在规定时间内施工。

关键词:高考分数线

市民:请问高考分数线什么时候出来?

记者咨询:高考分数线会在高考成绩出来后划定,6月25日前,山东省教育厅将召开发布会公布高考分数线情况,按照往年惯例,高考分数线可能会于6月25日左右公布,请您耐心等待。

本报记者 杨兵三 整理

考后扎堆“嗨” 火了“夜经济”

高考结束后,考生们聚会放松,饭店、KTV生意火爆

本报枣庄6月9日讯 6月8日下午17时,随着考试结束铃声的响起,为期两天的高考终于落下帷幕。8日晚上,记者采访时发现,在枣庄的多家饭店、KTV中,刚考完的学生成了“夜经济”的消费主力。

“终于考完了,无论成绩如何,先去好好吃一顿,给自己和孩子减减压。”不少家长给高考结束的孩子安排的第一件事就是直奔饭店好好吃一顿,一缓这几日紧张的气氛。

在位于人民路的一家餐馆内,考生小张告诉记者,“终于解放了,我们几个同学约好今晚大吃一顿,然后好好放松下。”

聚会后到KTV唱歌是考生们选择放松的普遍方式。8日晚,记者看到市中区几家KTV内聚满了高考后的学生们。在位于解放路的一家KTV内,服务人员告诉记者,不少考生或是家长下午考试结束后就预订了包间,正在唱歌的包间中有一半多是结束了考试的考生们。

正在开包间的小刘告诉记者,“平日里为了准备考试,基本上没有娱乐时间,我都有大半年没来过KTV了,今晚一定要好好唱唱歌。”

针对如何安排考后时间,9日记者咨询了市立医院的医务人员。医务人员告诉记者,考完后考生的确应该适度放松一下,舒缓下高考时的压力。但过度的大吃大喝、无节制的疯玩等,不仅对身体有害,也会影响心理状态。(于鹏)

